24/10/2016

regunta 1
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

1'I:/ Marcar
pregunta

Pregunta 2
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

1'l.'7 Marcar
pregunta

Pregunta 3
Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

1'5/ Marcar
pregunta

Pregunta 4
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

1'I:/ Marcar
pregunta

Cuestionario de evaluacién Mdédulo 1

¢Cual de los siguientes no es un factor de mal prondstico en los pacientes quemados?
Seleccione una:

a. Edad

b. Inhalaciéon de humo

c. Localizacién de las quemaduras en las manos \‘(

d. Cardiopatia

Tabla de factores de gravedad de las quemaduras

La respuesta correcta es: Localizacién de las quemaduras en las manos

éQué tipo de agente causal requiere la irrigacion continua con agua para detener el dafio cutaneo
generado?

Seleccione una:
a. Quemaduras eléctricas

b. Quemaduras por escaldadura
c. Quemaduras por acido fluorhidrico '\{

d. Quemad por llama

(Bloque del paciente adulto critico. RC del paciente quemado critico. Apartado “Cuidados especificos”).
Pese a que alguna de las sustancias quimicas tengan antidoto propio, el tratamiento inicial genérico de
toda quemadura quimica consiste en la eliminacion del agente causal mediante “ducha por arrastre”

con abundante agua, tratamiento que no debe retrasarse por buscar el antidoto especifico.
La respuesta correcta es: Quemaduras por acido fluorhidrico

Para la valoracion de la superficie corporal quemada en un paciente adulto se emplean

Seleccione una:
a. La regla de los "9” o Regla de Wallae

b. La regla de Lund-Browder
c. La equivalencia de la palma de la mano un 1%

d. Todas son correctas \‘(

Pese a que las regla mas conocidas para la valoracion de STQ en el adulto con la equivalencia de la
mano a un 1% en caso de quemaduras de pequefia extensién, y la regla de Wallaces; La regla de
Lund-Browder es la mas empleada en las Unidades de Granes Quemados por ser mas precisa y
adaptar sus porcentajes de afectacion segln la edad del paciente

La respuesta correcta es: Todas son correctas

El tratamiento de las quemaduras circulares se centra en
Seleccione una:
a. Valoracién de la posible apariciéon de sindrome compartimental
b. Vigilar la aparicion de alteraciones respiratorias en circulares de cuello

c. Valorar aumento de presione y disminuciones de volimenes en lesione de térax y VM

d. Todas las respuestas son correctas \‘(

(Blogue del paciente adulto critico. RC del paciente quemado critico)
La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas
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Pregunta 5
Incorrecta
Puntta 0,00
sobre 1,00

1'I:/ Marcar
pregunta

Pregunta 6
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

1'5/ Marcar
pregunta

Pregunta 7
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

1'l.'? Marcar
pregunta

Pregunta 8
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

1'l.'_/ Marcar
pregunta

Pregunta 9
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Cuestionario de evaluacién Mdédulo 1

Atendiendo a la regla de Wallaces, si estamos ante un paciente con los miembros superiores por su
parte anterior, el miembro inferior derecho por la parte anterior y el térax quemados équé STQ tendra
el paciente?
Seleccione una:

a. 27% x

b. 36%

c. 45%

d. 63%

(Blogue paciente adulto critico. RC paciente quemado critico. Anexo 11)
La respuesta correcta es: 36%

¢Cual de las siguientes caracteristicas son propias de las lesiones por quemaduras epidérmicas?
Seleccione una:
a. Flictena

b. Secas \f
c. Se extra facilmente el foliculo piloso

d. Coloracidn blanco nacarado de la zona afectada

(Bloque del paciente adulto critico. RC del paciente quemado critico. Apartado “Valoracion)
La respuesta correcta es: Secas

¢Cual de las siguientes quemaduras derivaria a una Unidad de Grandes Quemados?
Seleccione una:

a. Dérmicas superficiales del 10-15%

b. Epidérmicas del 9,5%

c. Dérmica profundas del 10%

d. 0% pero con sospecha de inhalacién de humo \‘(

Criterios de traslado a Unidades de Grandes Quemados de la ABA (American Burn Association)
La respuesta correcta es: 0% pero con sospecha de inhalacion de humo

Una de las normas fundamentales para el traslado de un gran quemado. Sefala la repuesta incorrecta
Seleccione una:

a. Se deben elevar las extremidades quemadas

b. Cubrir al paciente con mantas

c. Trasladar al paciente siempre en decubito supino a 0° para evitar pliegues cutaneos \\(

d. Canalizar un acceso vascular periférico de grueso calibre preferiblemente dos

(Bloque del paciente adulto critico. RC del paciente quemado critico)

La respuesta correcta es: Trasladar al paciente siempre en decubito supino a 0° para evitar pliegues
cutaneos

En cuanto a los criterios de gravedad de las quemaduras se establece segun la ABA (American Burn
Association)

Seleccione una:
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1'I:/ Marcar
pregunta

Pregunta 10
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

1'I:/ Marcar
pregunta

Pregunta 11
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

1'l.'_/ Marcar
pregunta

Pregunta 12
Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

1'5/ Marcar
pregunta

Pregunta 13
Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

Cuestionario de evaluacién Mdédulo 1

a. Todas las quemaduras epidérmicas independientemente de su extensidon son consideradas
guemaduras leves

b. La afectacion de “areas especificas” y la etiologia quimica implican alta gravedad

c. Las quemaduras eléctricas se consideran moderadas siempre que identifiquemos punto de
entrada y de salida de la energia

d. ay b son correctas \‘(

(Blogue de urgencias. MC Quemaduras y escaldaduras. Apartado “Valoracién/entrevista)

La respuesta correcta es: a y b son correctas

En el control de un paciente con quemaduras de etiologia eléctrica se debe vigilar

Seleccione una:
a. La aparicion de fendmenos arritmicos tipo FV o muerte subitas

b. El mantenimiento de un ritmo diurético igual al de cualquier paciente no quemado

c. Vigilancia de posibles complicaciones internas asociadas a la trayectoria de energia

d. La opcidn b es falsa \\(

(Bloque del paciente adulto critico. RC del paciente quemado critico. Apartado “Cuidados especificos”)
La respuesta correcta es: La opcidén b es falsa

Se encuentra ante un gran quemado de aproximadamente 70 Kg y con una SCQ de un 40%.
Inicialmente éa qué ritmo infundiria el suero?
Seleccione una:

a. 700 mi/h ¥

b. 100ml/h

c. 500 ml/h

d. 466 mi/h

(Bloque de urgencias. MC Quemaduras y escaldaduras. Apartado “Cuidados de enfermeria”). Segun la
Regla de Parkland (4ml x Peso en Kg x % SCQ) la mitad del volumen total a infundir en 24 horas, debe

ser administrad en las primeras 8 horas mientras que la otra mitad se debe administrar en las 16 horas

restantes
La respuesta correcta es: 700 ml/h

La finalidad del lavado de las quemaduras es:
Seleccione una:

a. Arrastrar los tejidos vivos y la suciedad

b. Arrastrar los tejidos desvitalizados

c. Arrastrar los tejidos desvitalizados y la suciedad

d. Hacer una adecuada exposicion de la zona afecta a fin de realizar una correcta valoracién \‘(

(Blogue del paciente adulto critico. RC del paciente quemado critico)

La respuesta correcta es: Hacer una adecuada exposicién de la zona afecta a fin de realizar una
correcta valoracion

La aparicion de flictenas en la zona lesionada es tipica de las quemaduras de qué tipo

Seleccione una:
a. Quemaduras subdérmicas
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1'I:/ Marcar
pregunta

Pregunta 14
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

1'l.'7 Marcar
pregunta

Pregunta 15
Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

1'l|'7 Marcar
pregunta

Pregunta 16
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

1'I:/ Marcar
pregunta

Pregunta 17
Incorrecta
Puntta 0,00
sobre 1,00

1'l.'? Marcar
pregunta

Cuestionario de evaluacién Mdédulo 1
b. Epidérmicas y dérmicas superficiales

c. Dérmicas \‘(

d. Dérmicas y Subdérmicas

(Bloque del paciente adulto critico. RC del paciente quemado critico. Apartado “Valoracion”). Las

flictenas son tipicas de las quemaduras dérmicas, tanto superficiales como profundas, diferenciandose
ambas por la base de la flictena. En el caso de las quemaduras dérmicas superficiales la base es roja

brillante mientras que en el caso de las dérmicas profundas es blanca nacarada
La respuesta correcta es: Dérmicas

En un gran quemado existe gran pérdida hidrica, écudl es el mejor parametro para ver si la reposicién

de liquidos es correcta?

Seleccione una:
a. La tension arterial media

b. La frecuencia cardiaca
c. La diuresis horaria \\(

d. La aparicion de edema facial

(Bloque del paciente adulto critico. RC del paciente quemado critico. Apartado “Valoracion”)
La respuesta correcta es: La diuresis horaria

La reposicion hidrica de los pacientes quemados se debe realizar con:

Seleccione una:
a. Suero salino fisiologico al 09%

b. Ringer Lactato \i(
c. Dextrosa 5%

d. Soluciones coloides

(Blogue de urgencias. MC Quemaduras y escaldaduras. Apartado “Cuidados de enfermeria)
La respuesta correcta es: Ringer Lactato

En el tratamiento cutdneo de los pacientes quemados las flictenas

Seleccione una:
a. Sdlo eliminaremos las flictenas de pequefio tamafo pues son un caldo de cultivo
b. Deben eliminarse siempre \‘(
c. Eliminaremos las que estan rotas y aquellas que impidan la capacidad funcional de la zona

d. Nunca dejaremos al aire parta alguna de la mano

(Blogue del paciente adulto critico. RC del paciente quemado critico)
La respuesta correcta es: Deben eliminarse siempre

Sobre el vendaje de las manos es cierto que

Seleccione una:

a. Los dedos deben ser separados uno a uno y realizar un vendaje con la mano en garra en
posicion funcional

b. Los dedos deben ser separos uno a uno y realizar un vendaje compresivo de la mano

c. Los dedos deben vendar unidos para evitar secuelas y la mano de colocarse en posicion de garra
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Pregunta 18
Correcta
Puntta 1,00
sobre 1,00

1'I:/ Marcar
pregunta

Pregunta 19
Correcta
Puntiia 1,00
sobre 1,00

1'l.'? Marcar
pregunta

Pregunta 20
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

1'l.'_/ Marcar
pregunta

Cuestionario de evaluacién Mdédulo 1

d. Nunca dejaremos al aire parte alguna de la mano X

(Bloque del paciente adulto critico. RC del paciente quemado critico. Apartado “Cuidados generales”)

La respuesta correcta es: Los dedos deben ser separados uno a uno y realizar un vendaje con la mano
en garra en posicion funcional

éCuando en la valoracién de un paciente quemado apreciamos voz ronca, pensaremos:

Seleccione una:
a. El paciente estaba resfriado antes el accidente

b. El pacientes se encontraba en un lugar cerrado y ha inhalado humo i(
c. Ha gritado en exceso durante el accidente

d. Tienes los oidos taponados y percibes mal su voz

(Bloque del Paciente adulto critico. RC Paciente quemado critico, Tabla sindrome de inhalacién)
La respuesta correcta es: El pacientes se encontraba en un lugar cerrado y ha inhalado humo

Uno de los cuidados mas importantes en una quemadura en cara y cuello es

Seleccione una:
a. Realizar la cura lo antes posible para evitar infecciones

b. Mantener la cabecera elevada 45-90°

c. Mantener la cabeza en posicién horizontal

d. Valorar signos de posible afectacion de la via aérea \\(

(Bloque del paciente adulto critico. RC del paciente quemado critico. Apartado “Valoracion”)
La respuesta correcta es: Valorar signos de posible afectacion de la via aérea

El tratamiento del Sindrome de inhalacion de humo incluye:
Seleccione una:

a. Administracidn de corticoides IV

b. Oxigenoterapia al 100% \‘(

c. Oxigenoterapia en gafas nasales a 4 Ipm

d. Ninguna de las anteriores

(Bloque del Paciente adulto critico. RC Paciente quemado critico, Tabla sindrome de inhalacién)
La respuesta correcta es: Oxigenoterapia al 100%
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